פרק 6

פתרון דף עבודה 4
1. ממשק חלקי של המחלקה A :

	הפעולה הבונה מקבלת את הפרמטר:  x double
	A (double x)

	פעולה בונה ללא פרמטרים, מאתחלת את x לאפס
	A()

	פעולה בונה מעתיקה 
	A (A a)

	הפעולה מחזירה את הערך של x
	double getX()

	הפעולה משנה את הערך של x לפי הפרמטר
	void setX (double x)

	הפעולה מחזירה מחרוזת המתארת את A בצורה זו:

A :  <x>
	String toString()


2. המחלקה A:
public class A

{


private double x;

    
public A (double x)
{ 



this.x = x;


}


public A()
{



this.x = 0;


}


public A (A a)
{



this.x = a.x;


}


public double getX()
{



return this.x;

}

public void setX (double x)
{


this.x = x;

}

public String toString()
{


return "A: " + this.x;

}
}

3. התכונה היחידה שחייבת להיות במחלקה היא double x, כיוון שצריך מקום לשמור בו את הערך שמקבלים בפעולה הבונה. ניכר גם שהפעולות השונות פונות ומשנות תכונה שכזו. התכונה אינה חייבת להיקרא x. 
4. למחלקה יש שלוש פעולות בונות. המנגנון שמאפשר זאת נקרא העמסה – overloading.

· ההדפסה בתום הרצת התוכנית:
A: 10.0

A: 5.0

A: 5.0

· במחלקה הראשית נוצרו שני עצמים מסוג A: a1 ו-a2; a3 הוא רק הפניה (שם נוסף לעצם קיים).

6.  תוצאת ההדפסה:

A: 13.0

A: 13.0

A: 13.0

7. יש לתקן את שתי הפעולות של המחלקה B:

public class B

{

     private A a;
     public B (A a)

  {
        this.a = new A (a);

    }
    public A getA()

  {
        return new A (this.a);

    }       
}
8. כאשר שתי הפניות פונות לאותו מקום בזיכרון, הסכנה היא שהמתכנת לא יהיה מודע לכך, ויבצע שינוי דרך אחת ההפניות בלי שהוא מצפה שההפניה השנייה תשתנה.

